



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ (РОССТАТ)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КУРСКОЙ ОБЛАСТИ (КУРСКСТАТ)
РОССИЯ, 305000, г. Курск, ул. Урицкого, д. 5, тел. (4712) 70-20-02, факс (4712) 70-20-09
<http://kurskstat.gks.ru>; stkursk@kursknet.ru

01 июля 2019 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

**С 12 по 26 июля 2019 года в Курской области пройдет
выборочное наблюдение качества и доступности услуг
в сферах образования, здравоохранения
и социального обслуживания, содействия занятости населения.**

Правительством Российской Федерации принято решение о проведении регулярных опросов населения по социальным проблемам, что является общепринятой практикой для развитых стран. Одним из таких обследований является **Выборочное наблюдение качества и доступности услуг в сферах образования, здравоохранения и социального обслуживания, содействия занятости населения**, которое организуется в целях получения статистической информации, отражающей фактические потребности населения в получении образовательных и медицинских услуг, социальном обслуживании, услуг в области содействия занятости населения, удовлетворенность населения объемом и качеством полученных услуг, их влияние на уровень благосостояния семей.

Результаты данного Выборочного наблюдения предназначены для разработки и оценки эффективности мер по реализации Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года, приоритетных национальных проектов «Образование» и «Здоровье», направленных на обеспечение доступности и получения качественных услуг в сфере образования, медицинского и социального обслуживания для всех категорий населения, услуг в области содействия занятости населения.

Наблюдение основано на выборочном опросе представителей различных групп и слоев населения, проживающих во всех субъектах Российской Федерации, с охватом 48 тысяч домохозяйств с периодичностью один раз в два года.

На территории Курской области обследование пройдет **с 12 по 26 июля текущего года**. Специалисты Куркстата (интервьюеры) опросят представителей 495 домохозяйств в городской и сельской местности, предъявив в обязательном порядке служебное удостоверение Федеральной службы государственной статистики.

В соответствии с требованиями федеральных законов о персональных данных, об официальном статистическом учете в системе государственной статистики, международных договоров Российской Федерации, Курскстат гарантирует неразглашение полученной информации. Она будет использована исключительно для получения статистических данных в обобщенном виде.

Информацию о полномочиях интервьюера, иную дополнительную информацию Вы можете получить в Курскстате по адресу: 305000, г. Курск, ул. Урицкого, 5, ком. 401,411, тел.: (4712) 70-19-83, (4712) 70-19-95 (Гинзбург Ольга Васильевна).

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна!

обследований домашних хозяйств